Pemenue PAalHOHAJbHBIX HEPABCHCTB METO/IOM HHTCPBAJIOB

PaLMoHa/bHBIM HEPABEHCTBOM C OAHOI NepeMeHHoi = Ha3blBaloT HepaBeHcTBo BUAa f(x) < g(z), rae
f(z) v g(x) — paynoHankHble BolpaxeHus.

PaunoHanksHbIe BLIPaXeHWUs C 0AHOV NePeMeHHOl — anrebpanyeckue BeIPaXeHWs, BKIHYALWME YACIa,
NepemMeHHy 1 MaTeMaTUyeckme AeicTeMa (oNnepaumnm CIoXeHWsA, BEIYMTAHWUS, YMHOXEHWUS, AeNeHWA U BO3BEJEHNS B
HaTypanbHyH CTENEHL).

[INA pelleHns paLMoHansHOTO HEPABEHCTBA MCNONL3YHT PABHOCULHEIE NPeobpazoBaHuA U NPUBOAAT HEPABEHCTBO
ksuay h(x) < 0, rae h(x) — MHorounex, npovsseaeHne MHOroUneHoB UK anrebpanyeckas Apobe. 3atem
MPUMeHAHT MeTOA MHTEPBanoB..
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1. Holidém kopHU keadpamH020 mpéxyneHa 222 — Tz —4
U PazAoXuM €20 HO MHOXCUMEAU no Gpopmyne az? +br+c= a(z — zq)(z — x9):
222 — Tz —4 = 0;

D =b2 —dac=(-7)2—4-2-(—4)= 49 + 32 — 81;
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222 — Tz —4 = 2(z + 0,5)(z — 4);
2(z+0,5)(z —4)=0]: 2;

(z +0,5)(x —4)= 0;

1 = —0,5; x9 =4.

2. Pazdeauwm obe yacmu HepaeeHImea HA NoJOMUMEALHOE NPU 8CeX IHAOYEHUAX T
BLIpaXEHUE :BQ + 3, npu 3mMoM 3HAK HepaeeHcmea = He NOMeHAEIMCA:
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3. Ommemum Ha Yucaosoll npaMoli KopHU U Halldém 2HaKu KeadpamHo20 MpEexyaeHa Ha KaxdoM UHmepeasne.
Ana amoeo u3 kaxdozo uHMepeana docMamoyHo 83AMb NPOU3B0ALHO N0 0OHOMY 3HAYEHUH U nodcmasums 8Mecmo & e
mpéxunex.
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(—o0; —0,5) eozemém z = —2, mozda 2 -(—2)2 —T7(-2)-4=2-4+14-4=18 > 0.
Ha ukmepeane (—0,5;4) eozemém z = 0, mozda 2.02-7-0-4=0-0-4=-4<0,
Ha uHmepeane (4; +-00) eozsmém — 5, mozda2-52 —7-5—4=2-25—35—4=50—39 =11 > 0.

Ha unmepesane

Keadpammeid mpéxuneH NpUHUMAem noaoXumensHsie 3HaueHus Ha uimepeanax (—oo; —0,5) u (4; +00).

Omeem: (—oco; —0,5) n (4; +00).
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Pewiume HepaeeHcmeda Memooom unmepeailos
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